
Александар Вучић: Мала и средња предузећа "издржавају" државу, а она ће им помоћи
петак, 12 фебруар 2016 12:15

Премијер Александар Вучић изјавио је данас да ће Србија имати сјајну будућност кад
мала и средња предузећа буду носила 50 одсто БДП, истакавши да је велики успех што
данас она креирају 30 одсто нашег БДП, те да она издржавају државу.

  

  

"Ви сте носиоци прогреса и није важан ваш политички став, ви носите напредак овој
земљи. Вас 770.000 важан је и велики замајац за ову земљу. Вама желим много успеха и
да јаче делујете на нас, да боље утичемо на промену свести да приватни бизнис мора да
се цени", рекао је Вучић на додели плакета најбољим носиоцима електронског
сертификата "Екселент СМЕ".

  

Према његовим речима, тек кад мала и средња предузећа буду носила 50 одсто БДП,
знаћемо да више не зависимо од гиганата из прошлости и садашњости, већ од много
људи којибрину, раде, посвећени су и одговорни.

  

"То су људи који могу да донесу бољу будућност за нашу земљу", рекао је Вучић.

  

Говорећи о томе шта држава треба да учини за мала и средња предузећа, премијер је
навео да је неопходно направити још бољи пословни амбијент, те да се увек могу
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применити добра решења која постоје у пракси развијених земаља.

  

Он је рекао да ће држава и убудуће да помаже мала и средња предузећа повољним
кредитима и субвенцијама, јер они издржавају државу, доприносе мењању свести и
томе да не живимо у самоуправљању већ морамо сами да креирамо своју будућност.

  

Подсетивши да је ово година предузетништва, Вучић је навео да је држава издвојила
више новца за оне који тек улазе у бизнис, да је за стартапове определила 50 одсто
бесповратне помоћи.

  

"Наравно да неће сто одсто од тих стартапова уродити плодом, али било који је успех",
рекао је Вучић.

  

Премијер је рекао да је преко Националлне службе за запошљавање запослено 3.802
корисника, реализовано више од 300 захтева малих и средњих предузећа и додељена
значајна средства.

  

Вучић је предузетницима поручио да су носиоци прогреса у Србији.

  

Он је навео да су за промене на боље у тој области већ донете, али да ће и онај ко буде
после избора у влади морати да доноси још храбрије одлуке.

  

(Блиц)   
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